

# Többre képesek a lányok

Félévi mérlegen a kondorosi női kézilabdázók

Az őszi tucatnyi mérkőzés össz- képe alapján mindössze két riválisát tudhatja maga mögött a megyei pontvadászatban szereplő kondorosi női kézilabdacsapat. A megszerzett 7 pont mindössze a 11. pozícióhoz elegendő a Szarvassal szembeni rosszabb gólkülönbség végett. Hogy miként értékelik mindezt az egyesület háza táján, arról Kaliczka László vezetőedzőt kérdeztük.

– A csapat várakozáson alul szerepelt, ennél az eredménynél lényegesen többre számítottunk – szögezte le előljáróban a tréner. A lányok a mérkőzéseken erősen hullámzóan teljesítettek és ebből a hullámvasútból rendre vesztesen kerülünk ki.

– *Nevesítené, hogy kiknek a teljesítményével volt elégedett és kik maradtak el a várakozástól?*

– Átlagon felülit nyújtott Kicska Andrea, valamint a két kapus, Labát Petra és Megyik Katalin. Az említettek kivül többen jó úton járnak a csapatból, de pár olyan játékos is akad, akiktől valós tudásuk alapján sokkal többet vártam volna. Őket a sértődés elkerülése végett ezúttal inkább nem nevesíteném.

– *Bizonyára akadtak emlékezetes percek és meccsek az őszi során. Mi volt a szezon legpozitívabb eseménye, illetve legkellemetlenebb élménye?*

– Kellemes emlékeket szerzett a csapat a Békésszentandrás, a Szarvas és a JALTE elleni mérkőzéseken, ahol küzdeni tudásból kitűnőre vizsgáztott. Más kérdés, hogy egyik meccset sem sikerült megnyerni, pedig a lehetőség meg volt rá. Nem szívesen idézem magam elé ugyanakkor a Kétsoprony és a Gyomaendrőd elleni buta és fegyelmetlen játékunkat,



**A Kondorosi NKK őszi együttese. Hátsó sor (balról): Kaliczka László, Sós Nikolett, Mális Nóra, Kicska Andrea, Kurucz Gabriella, Janis Zita, Opauszki Zita. Első sor: Glózik Anett, Kondacs Réka, Ladnyik Nikolett, Zsjak Tímea, Viszkok Barbara, Laszkács Edina, Czesznak Edit. Ülnek: Megyik Katalin, Labát Petra. A képről hiányzik: Gerhát Gabriella**

ami nagy különbségű vereséghez vezetett. A lányok e mellett több nyerhető mérkőzést is elvesztettek.

– *Milyenek itéli a bajnokság színvonalát, min változtatna, ha tehetné?*

– Két kiemelkedő tudású együttes szerepel a pontvadászatban, a többiek közel azonos színvonalat képviselnek, ezért is fájó, hogy nem tudunk előkelőbb pozícióban végezni. A baj-

nokság amúgy kiegyensúlyozott és élvezetes. Jó ötletnek tartjuk a felső- és alsóház eltörlését.

– *Mit hoz a jövő a csapat életében?*

– Jelenleg csak annyi a biztos, hogy a lányok bő egy hónapos pihenőjüket töltik. Az elképzeléseink szerint januárban kezdjük meg a felkészülést a pontvadászat második felére, de a továbbiakról még mi sem tudunk túl sokat...

## AZ ŐSZI VÉGEREDMÉNY

1. Medgyesegyháza 21 pont (275–200), 2. Főiskola DSE 20 (291–208), 3. Békés 19 (330–262), 4. Gyomaendrőd 16 (269–239), 5. Mezőberény 15 (269–232), 6. Kétsoprony 15 (281–253), 7. JALTE 13 (252–256), 8. Békésszentandrás 12 (274–296), 9. Füzesgyarmat 8 (241–275), 10. Szarvas 7 (296–288), 11. Kondoros 7 (271–306), 12. Doboz 3 (216–281), 13. Gádoros 0 (196–365).

## Nagy Béla kimagaslót nyújtott

Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, Pestés Jász-Nagykun-Szolnok megyék fiataljainak részvételével Kunszentmártonban rendezték meg a B-kategóriás asztaliteniszekők regionális elő-diákolimpiáját. A Szarvasi Körös ASE színeiben fejlődő gyermekek közül – akik ezúttal természetesen iskoláik képviselőitében versengtek

– nyolcan fogtak ütőt kezükbe, és többségük az éremmel sem maradt adós. A legnemesebb színű medálból a 9 éves Nagy Bélának jutott, aki kiemelkedve a mezőnyből, minden mérkőzését megnyerte korosztályában.

Szarvasi vonatkozású eredmények. I. korcsoport. Fiú egyéni: 3. Grünwald Barnabás

(Benka, felkészítő: Grünwald Béla testnevelő). II. kcs. Fiú egyéni: 1. Nagy Béla (Angolsuli, Fest Attila edző). Leány egyéni: 3. Bakos Nikolett (TSF Gyakorló, Fest Attiláné szakkörvezető). IV. kcs. Fiú egyéni: 3. Bencsik Dávid (Vajda, Fest Attila) Leány egyéni: 3. Grünwald Cintia (Benka, Grünwald Béla, Fest Attila).

## Röviden

Január 6-án, kedden 17 órától a Gyermekélelmészeti Kht. Rákóczi utcai ebédlőjében tartják meg a városi sportvezetők hagyományos új évi fogadását. Az esemény keretében Babák Mihály polgármester köszönti a szarvasi sportegyesületek képviselőit, és nem marad el a helyi sport szolgálatában több évtizeden keresztül tevékenykedő sportolók, ex-sportolók megjutalmazása sem. Ennek keretében öt egykori, vagy jelenleg is aktív sportember vehet majd át elismerést.

\*

Balatoni György, a Szarvasi SE sakkozója és vezetője 6. helyen zárta a Mezőberényben első alkalommal lebonyolított Szucharda Gyula-emlékversenyt. A 2000-es értékszám határ alatti 44 fős amatőr mezőny 7 fordulós, svájci rendszerű torna keretében mérte össze tudását és kiélezett csata végén a győzelmet mezőberényi Tamás Kornél szerezte meg.

## Edzésidők

A városban és környékén tevékenykedő sportegyesületek várják a fiatalok jelentkezését edzéseikre, akik érdeklődési körükhöz igazodva, az alábbi lehetőségek közül válogathatnak.

### Taekwon-do szakosztály

Minden hétfőn és csütörtökön 17.30 órakor a Petőfi utcai sportszarnokban tartják tréningjeiket.

### Harcművész és Küzdősport Egyesület

Hétfőnként 18 és 20 óra között a Vajda Péter Művelődési Központban; hétfőn, pénteken 16-16.45 között a Szlovák Általános Iskola tornatermében; csütörtökön és pénteken 18-19 között a Petőfi iskola tornatermében, míg hétfőn és szerdán 17 órától Csabacsüdön a Trefort Ágoston Általános Iskolában várják az edzőmunkába bekapcsolódni vágyó fiatalokat és időseket.

### Handball Club Szarvas

Az Alkotmány utcai sportcsarnokban kedd-csütörtök és péntek 17-18.30 óra között tartják foglalkozásaikat.

### Körös Asztalitenisz SE

Elsősorban alsó tagozatos gyerekeket várnak edzéseikre, hétfő, szerda, péntek 16-18 óra között a Petőfi iskola tornatermébe.